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ПРОФЕСОРОВІ ПЕТРУ ШЕРЕМЕТУ - 60 
16 листопада 1998 року виповнилося 60 років від дня народження, 43 

роки медичної та 35 років науково-педагогічної, громадської діяльності 
завідуючому кафедри факультетської хірургії УжДУ, доктору медичних 
наук, професору Петру Федоровичу Шеремету. Ювіляра сердечно вітали 
колектив студентів, професорсько-викладацький склад медичного 
факультету, широка громадськість міста і області з його здобутками на 
ниві охорони здоров'я, підготовки лікарських кадрів, в науковій та 
громадській роботі. 

Життя та діяльність професора Шеремета П.Ф. характеризується 
відданістю та любов'ю до своєї професії, творчим ставленням до 
роботи, · наполегливістю в досягненні своєї мети, високим 
професіоналізмом, організаторськими та педагогічними здібностями, 
умінням долати численні перешкоди на своєму шляху. Його чудовою 
властивістю є величезний запас енергії і вміння використовувати її в 
повсякденному житті. 

Петро Федорович Шеремет народився 16 листопада 1938р. в с.Глинськ Калинівського району Вінницької 
обл. в сім'ї колгоспників. Прекрасні людські якості батьків сприяли формуванню його характеру, 
відношення до людей, до праці. Батько приймав участь у визволенні Закарпаття від німецько-фашистських 
загарбників, полюбив цей край і свою любов передав синові. Виконуючи пораду батька, після закінчення 
школи він поступає в Берегівське медучилище, яке в 1955р. блискуче закінчує. Три роки працює 
фельдшером в с.Березники на Свалявщині. Однак природна допитливість, прагнення пізнання медицини 
приводить його в 1958р. до медичного факультету УжДУ. 

Закінчивши в 1964 році навчання в УжДУ, працює лікарем дільничної лікарні в с.Н.Бистрий Хустського 
району. Однак великий інтерес до наукової роботи сприяв тому, що в грудні цього ж року Петра Федоровича 
переводять на роботу лекційного асистента кафедри оперативної хірургії. З цього часу його життя 
нерозривно зв'язане з медичним факультетом УжДУ. Через три роки захищає кандидатську, а в 1988 році -
докторську дисертацію на тему "Мікрохірургічні реконструктивні операції при хронічних лімфатичних 
набряках кінцівок", яку в основному виконав, проходячи докторантуру на кафедрі оперативной хірургії та 
центру пересадки органів в Університеті Дружби Народів ім.Патріса Лумумби (М.Москва) під керівництвом 
академіка І.Д.Кирпатовського. Його професіоналізм, наукові погляди сформувалися під впливом вчених
педагогів УжДУ, зокрема проф.Степанової Г.Г., проф.Фединця О.В., а також ряда провідних вчених України 
та колишнього СРСР проф.Ротенберга Д.Л., проф. Покровського А.В., проф.Кліонера Л.І., академіка 
І.Д.Кирпатовського, академіка Б.В.Петровського та багато інших. Ювіляр формувався як вчений, педагог, 
хірург серед добрих людей. Йому багато допомагали в житті рідні, друзі, колеги. Пріоритетними науковими 
розробками П.Ф.Шеремета є нові, сучасні методи оперативного втручання на лімфатичній системі, а саме 
мікрохірургічні лімфовазо-венозні анастомози. Його нові способи операцій та методичні підходи захищені 
авторськими свідоцтвами. Петро Федорович вперше в медичній практиці розробив новий апарат для 
зшивання мікросудин та методику операції пересадки гіпофіза в експерименті. Він активний учасник 
багатьох з'їздів, міжнародних симпозіумів, конференцій. Координує комплексну наукову роботу 
професорсько-викладацького складу медфаку - голова науково-планової комісії. Автор багатьох винаходів, 
раціоналізаторських пропозицій. Результати своїх наукових досягнень узагальнив в 140 наукових статтях та 
монографіях. Член фахової комісії Ради МінВУЗУ України, керує науковою роботою пошукачів, аспірантів. 

Ювіляр пройшов всі етапи медичного становлення від фельдшера до професора. За цей час він був 
асистентом, доцентом і завідуючим курсом загальної хірургії, докторантом, завідує кафедрою 
факультетської хірургії меди�шого факультету УжДУ, директор хірургічної клініки. 

Професор П.Ф.Шеремет - відомий хірург, клініцист. Багато хворих відчули його доброту, чуйність, та 
високий професіоналізм. Приділяє велику увагу вихованню молодих хірургів, передає їм свої знання, досвід, 
майстерність. Він блискучий оратор, педагог, його лекції з великою увагою слухають студенти та молоді 
спеціалісти. Його спілкування з хворими, колегами та студентами завжди залишає приємний слід і вдало 
доповнюється його поетичними зарисовками. У вільний час славить український народ піснею-20 років 
співає у заслуженій народній хоровій капелі професорсько-викладацького складу УжДУ "Боян". 

Своє 60-річчя професор зустрів в прекрасному фізичному та духовному стані, сповнений сил та енергії, 
нових ідей, планів і творчих задумів. Щиро вітаючи ювіляра, колектив медичного факультету зичить йому 
доброго здоров'я, довгих, щасливих та плідних років життя. 
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